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    Stahování bude zahájeno během několika vtěřin.

    Pokud nebude stahování spouštěno automaticky, použijte alternativní odkaz.
   
    

   
   

    









	
   
 
   

       


       
       

    
       
         
          

         
           
Podobné programy na stiahnutie
	
        
            
            
            
            
            Microsoft Office 2007

            
                 
            


          Prinášame Vám jeden z najznámejších a najpoužívanejších balíkov kancelárskych programov. Aplikácie, ktoré obsahuje, sú orientované na domáce a kancelárske využitie a disponujú takmer rovnakým ovládaním, najmä v oblasti pásu kariet.
Nájdeme v ňom MS Word slúžiaci ako textový editor. Ponúka až 1500 funkcií, ktoré sú vďaka prehľadnému rozhraniu ľahko dostupné.
Balík ďalej obsahuje MS Excel. Ten sa zameriava na prácu s tabuľkami a grafmi. Využijete ho aj pri…
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          Blaze je revolučný marketingový nástroj AI navrhnutý pre malé tímy a jednotlivcov. Tento výnimočný nástroj umožňuje tvorbu originálneho marketingového obsahu v polovičnom čase, zachovávajúc jedinečný štýl značky. Ide o viac než len nástroj na písanie s umelou inteligenciou; Blaze kombinuje moderný editor dokumentov s analýzou existujúcich materiálov, poskytujúc vysokokvalitný obsah prostredníctvom jednoduchých sprievodcov.

Aplikácia uľahčuje tvorbu…
       

              
        
       	
        
            
            
            
            
            Poznámky

            
                 
            


          Slovami autora: Program umožňuje zapisovať poznámky, ktoré sú štandardne zobrazené vo forme malých farebných značiek na obrazovke tak, že prekrývajú ostatné okná a sú stále viditeľné. Po prejdení kurzorom myši na niektorú zo značiek sa objaví plávajúce okno s textom zapísanej poznámky. Toto okno je viditeľné tak dlho, kým je kurzor v oblasti značky poznámky. Malé značky je možné jednoducho presúvať na ľubovoľné miesto na obrazovke ťahaním myši.
       

              
        
       
	
        
            
            
            
            
            Cedulky

            
                 
            


          Aplikácia Cedulky je určená na tvorbu bezpečnostných ceduliek a tabuliek. Na výber je z 3 druhov rámčekov a 25 druhov obrázkov. Ďalšie obrázky je možné vložiť. Výslednú ceduľku je možné exportovať do *.bmp alebo *.jpg.
       

              
        
       	
        
            
            
            
            
            HyperCalculator

            
                 
            


          Slovami autora: Kalkulačka s páskou v štýle PowerToy Calculator, ale funguje v nej desatinná čiarka. U HyperCalculatoru možno tiež nastaviť aby bol vždy navrchu čo je ďaľšia výhoda oproti iným kalkulačkám. Príklady ktoré počítate sa ukladajú do histórie, ktorú môžete potom vytisknúť alebo uložiť do súboru *.rtf. HyperCalculator tiež obsahuje prevodník jednotiek, prevodník čísiel, kreslenie grafov a možnosť definovať vlastné konštanty. Program je samozrejme…
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          pdfMachine je jednoduchá a rýchla virtuálna PDF tlačiareň. Nemá príliš komplikované nastavenie a je natívny k Windows. Ak viete tlačiť z nejakej aplikácie, tento program vám umožní vytlačiť čokoľvek do PDF.
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